Aivetonn ovvapmon f:(0,40) >R pe f(x)=2xInx—x*—x .
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No pekemoete v T o¢ mpog ™ povotovia kot Ta akpdToTo Kot va Ppeite 1o cHVOLO TIHOV TNG .

Na Bpeite v e&lomon g epantopévng (€) Tng Ypaeikng tapdotacns g T, n oroila diépyeton omd
apyn TV aEOVaV .

Na deitete 0T1 M gvBeiat 1 omoia SEpyeTaL amd TV opyN TOV AEOVOV Kot TO GNUELD KAUTTG TNG YPAPLIKNG
napaotoons me T éxet dAlo éva koo onpeio pe avtny .

‘Eoto, emmhéov, n ouvépmon g:(0,e] >R pe g(X)=xInx—x*+1 . Na Bpeite  pé @

KATAKOPLEN AmOOTACT] TV YPOPIKOV TOPUCTACE®Y TV cvvaptioemy f kot g .

‘Eocto E(k) 70 UPaddv Tov ywpiov Tov mePKAEieTaL OO TN YPAPLKN n@dm f,.mv evbeia (g)

ko v eubeio X=A pe 0<A<2.Navroloyicere 0 6pto IirTg E(%). /\(
A—0"

X |

i. Na opicete  cvvapmon foh pe h(x)=

ii. Na 8eitete onin povadn pia g e&icwong f(x) = (@1 10 1.

Iii. No voloyicete 10 eufadov Tov ywpiov mov TePIKAE T TG YPOPIKEG TOPACTAGELS TOV
ovvoptioewv T kot fog xoartny evbeio X =

OO

O




